

## 103 上學期 交換學生電子報（三）

## 德國 University of Mannheim

## 餐廳美食

其實我真的不太喜歡德國食物。但是生活在曼漢姆，而我本身又不會煮菜，尋找到一家好吃的餐廳就變成了我的當務之急了。我相信各位未來想去曼漢姆交換的同學或是已經在曼漢姆的同學們一定已經看了不少份電子報，如果還沒，其中有位「許培菁」同學的「電子報二」著實介紹了不少曼漢姆當地比較好吃或平價的餐廳，各位可以參考看看。

但除了許同學推薦的餐廳以外，因為我個人很喜歡喝湯（尤其是在寒冷的天來碗熱熱的湯，多棒啊），所以我一定要向各位推薦一家在海德堡的韓國餐廳，SOBAN。

如何前往這間餐廳的方式也非常簡單，只要你有學期票，而方法主要有兩種，一快一慢：

- 快：從 Mannheim 火車站坐 S-Bahn 到 Heidelberg 火車站，出來後換 33 號公車，然後在 Rathaus 站下車。
- 慢：直接從棋盤格裡坐 5 號往 Heidelberg 方向的 Tram，坐到 Bismarckplatz 站下車換 33 號公車，然後在 Rathaus 站下車。

餐廳的對面就是海德堡山頂纜車的乘車處，很好認。價格的話，一碗豆腐鍋約 9.5 歐，口味則是有經過德文班上的韓國人認證，真的很好吃。

最後要注意的就是，禮拜一公休，所以禮拜一可千萬別跑來了。

另外，如果來到海德堡時還沒天黑或天氣還很溫暖的話，這裡也有一家非常好吃，我 Buddy 強烈推薦的冰淇淋店，叫做 Gelato-to-go。他們的冰淇淋一球只要 1.2 歐，不貴，水果口味又都非常濃郁，非常料好實在。

曼漢姆棋盤格裡也有一家我非常喜歡的冰淇淋店叫做 Eis Fontana，他們雖然也有賣一球一球的冰淇淋，但我更喜歡的卻是他們的 Spaghetti Eis。根據冰淇



淋店上 Menu 的介紹，老闆是一位義大利裔，是第一個發明 Spaghetti Eis 的人。其實我真的無法判斷這故事的真假，但我有次在慕尼黑也點了一個 Spaghetti Eis，價錢更貴，但味道真的有差，還是曼漢姆這一家比較好吃。

我剛到曼漢姆的時候還是夏天，所以走在路上一直看到有人坐在路邊拿湯匙挖義大利麵。一開始看還覺得奇怪，直到後來才知道原來那根本不是麵，那是冰淇淋！大推！



待在曼漢姆，如果真的想喝湯了又不想要千里迢迢跑去海德堡吃豆腐鍋的話，那也

可以考慮看看一間叫做 Sushi Bar Huang 的餐廳，他們有賣排骨湯麵，但我個人最喜歡的卻是他們附贈的味增湯。他們的味增湯跟日式的不太一樣，是比較接近我們台式的口味，喝了真的會倍感親切。至於這間餐廳其他的菜，跟全曼漢姆其他的中餐比起來，也算是比較接近我們亞洲人的口味，價格也比較便宜。

最後，如果比較沒有預算問題的話，曼漢姆有一間很不錯的日式壽司店，叫做 Tokyo Sushi Restaurant。如果你很想品嚐日本料理的天婦羅炸蝦的話（曼漢姆幾乎吃不到海鮮，就算有也都是那種冷凍的），相信我，全曼漢姆應該只有這間的炸蝦不會讓你失望，但價格的部分可能就需要多準備一點再進去了。